Analiza I1.1*
K :lokwium, 26 stycznia 2023

UWAGA: Kazde =adanie oddajemy na oddzielnej kartce.

W kazdym zadania malezy wyraznie powolywaé si¢ na wykorzystyvane twierdzenia (dowodzone
na wykladzie lub &viczeniach).

Prosimy o czytelne pisanie rozwigzan - prace nieczytelne nie bedg sprawdzane.

Czas pisania: 180 un.

Zadanie 1: Niech f,, : R = R bedzie ciggiem funkcji mierzalnych. Wykazaé, ze
A ={reR:3 lim f,(z)} CR
n—oo
jest zbiorem rierzalnym w sensie miary Lebesgue’a na R.

Zadanie 2: Obliczyé

‘4 Yy
é:_:.:lgoll ?Tl.n- _)_Z-W-Z_-F—édl& V- :{:z,_y,z>0, $2+y2+22<\/5}.

Zadanie 3: Niech f bedsis funkejg misrzalng, ograniczong na R. Wykszaé, ze jezeli dla dowolnego
z € R oraz dzwolnego d > 0 zachodzi

[ f df s
[z,2+d]

to jf(z) = ¢ dlu pravrie wezystkich =z € R.

Zadanie 4: Nieck f bedsi: funkcig ciggla, catkowalng na [0 +00),
wk): = / f(z) cos(kx) dly(z).
[0,400)

Zalozmy, ze = iest calkowalna na R.

a) Wykszal, ze dla z > 0:

lim l‘/RF(k) cos(kz)e ¢ dil('?k) = F(=)

e=0+ T
b) Wywzicahowat, ze

fF(k ) cos(kx) dll fg,z x>0,

Zadanie 5: Niech 6 > 0 ¢vaz

1

= x€(0,1]: Ipn, g €N (g,) Scile roseaey , |2 — 22| < ‘74.7;‘]'-

Wykazaé, ze 4 jest zbioreza miary Lebesgue’a zerc.



